

ROC van Twente

Kantoor- en schoolmeubilair

Nota van Inlichtingen 2

31-1-2020

#	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord	P1	P2
1	Inhoud	Verduidelijkingsvraag op antwoord vraag 115	Verduidelijkingsvraag op antwoord vraag 115. Kan aanbestedende dienst aangeven aan de hand van welke lijst de staffelkorting wordt berekend?	De opdrachtnemer (contractant) levert aan het einde van het kalenderjaar een gespecificeerde lijst aan afname per product inclusief staffelberekening conform inschrijving. Berekening vanaf 1 januari tot en met 31 december van een ieder jaar en het betreffen de geleverde producten en de openstaande orders binnen bovengenoemde periode (vanaf 1 januari tot en met 31 december). Orderdatum ontvangen inkooporder ROC bepalend.(PROQ).	X	X
2	Inhoud	Rectificatie antwoord op vraag 123	Vraag was "De stoffen stoel PC werkplek die wij in het klaslokaal hebben zien staan tijdens de schouw is een eenvoudige dynamische bureaustoel met gescheiden rug en zitting zonder armleggers. Hier is geen sprake van een sculpturale kuip, zoals wel het geval is bij de niet gestoffeerde stoel PC werkplek. Kunt u daarom eis 41.4 'Kuip sculpturaal c.q. esthetisch fraai vormgegeven' voor deze gestoffeerde stoel laten vervallen?"	Antwoord in eerste Nvl is NEE gegeven. Dit is niet correct. Antwoord moet zijn JA. Eis 41 sub 4 komt te vervallen. Zie voor de vorm foto: EA Meubilair ROC van Twente Stoffen stoel PC werkplek.pdf.	X	X